

В Красноярске ветеран органов следствия провел экскурсию для учеников школы в ведомственном музее Истории следствия



В рамках мероприятий, посвященных юбилейному году 350-летия со дня рождения Петра I - основателя отечественных органов предварительного следствия, ветеран органов следствия Игорь Всеволодович Веремеенко провел экскурсию с учениками 10 класса МАОУ «Средняя школа №45» в музее Истории следствия Главного следственного управления.

Игорь Всеволодович Веремеенко - ветеран органов следствия и прокуратуры, посвятивший не один десяток лет службе в правоохранительных органах, находясь на заслуженном отдыхе, остается в строю служителей закона и, несмотря на свой преклонный возраст, активно занимается общественной работой.

В ходе экскурсии, посвященной истории создания следственных органов и образования

Главного следственного управления Игорь Всеволодович рассказал школьникам о развитии института органов предварительного следствия с момента учреждения Петром I в 1713 году первых специализированных следственных органов России — «майорских» следственных канцелярий, 300-летнем историческом пути становления органов следствия и современной реформе, в результате которой 11 лет назад свою деятельность начал Следственный комитет Российской Федерации в качестве самостоятельного следственного органа.

В числе экспонатов Игорь Всеволодович показал ученикам хранящиеся в музее орудия преступления, форменное обмундирование сотрудников, макет места происшествия, архивные документы, подлинные материалы уголовных дел, литературу и технику, используемые при расследовании уголовных дел следователями нескольких поколений. Ветеран поделился с учениками сведениями об основных направлениях деятельности органов следствия в настоящее время и рассказал о настоящих примерах расследования уголовных дел из своей следственной практики.

Школьники с большим интересом рассматривали экспонаты и слушали экскурсовода, получив много интересной, полезной и важной информации, которая в дальнейшем пригодится им в процессе обучения.

В завершении встречи сотрудники Главного следственного управления приготовили для ветерана неожиданный сюрприз и в присутствии гостей за его неустанный труд, огромный вклад в гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование интереса обучающихся к отечественной истории, сохранению и преумножению традиций Следственного комитета России исполняющий обязанности Главного следственного управления Александр Зюбанов вручил Игорю Всеволодовичу ведомственную юбилейную медаль.

Сотрудники ведомства и ученики поздравили Игоря Всеволодовича с получением награды и поблагодарили за информативную экскурсию, регулярные встречи с молодежью и передачу им своих бесценных знаний, опыта и принципов достойной и честной работы!

Изображения



07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1689507>